

Stanovisko představenstva společnosti Lázně Poděbrady, a.s. k protinávrhu akcionáře Ing. Jiřího Lengála

V souvislosti s řádnou valnou hromadou společnosti Lázně Poděbrady, a.s., IČO: 451 47 833, se sídlem Poděbrady, Jiřího náměstí 39, PSČ 29033, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1471 (dále jen „**Společnost**“), svolanou na 09.04.2024 (dále jen „**Valná hromada**“) obdržela Společnost protinávrh akcionáře – pana Ing. Jiřího Lengála, bytem Mikulčická 10, 627 00 Brno (dále jen „**Jiří Lengál**“), k bodu č. 2 pořadu jednání Valné hromady (Schválení nuceného přechodu účastnických cenných papírů společnosti na hlavního akcionáře).

Představenstvo Společnosti výše uvedený protinávrh projednalo na svém zasedání konaném dne 04.04.2024, přičemž jeho stanovisko k doručenému protinávrhu je následující:

Prvním protinávrhem akcionář Jiří Lengál zpochybňuje možnost přijetí usnesení navrhovaného představenstvem pod bodem č. 2. pořadu jednání Valné hromady z důvodu dosud neukončeného řízení o žalobě akcionáře Jiřího Lengála proti usnesení valné hromady Společnosti ze dne 17.10.2022 o zvýšení základního kapitálu. K této námitce představenstvo sděluje, že si není vědomo žádného pochybení, vady či jiné nezákonnosti jakýchkoli předchozích usnesení valných hromad Společnosti a soudem nebyly shledány žádné důvody neplatnosti usnesení přijatého na jakékoli předešlé valné hromadě Společnosti. Podaný návrh akcionáře Jiřího Lengála na vyslovení neplatnosti usnesení valné hromady Společnosti ze dne 17.10.2022 o zvýšení základního kapitálu nebrání projednání bodu č. 2 pořadu jednání Valné hromady ani hlasování o něm. (Navíc byl návrh akcionáře Jiřího Lengála na vyslovení neplatnosti usnesení valné hromady Společnosti ze dne 17.10.2022 o zvýšení základního kapitálu Městským soudem v Praze zamítnut dne 18.12.2023.)

Druhý protinávrh akcionáře Jiřího Lengála je neurčitý, neboť postrádá konkrétní formulaci návrhu usnesení, které by mělo být valnou hromadou přijato. Pokud se akcionář ztotožňuje s návrhem představenstva a pouze se odchyluje od výše stanoveného protiplnění, které by mělo být vyplaceno vytěsněným akcionářům Společnosti ze strany pana Ing. Jiřího Odcházela, MBA, Ph.D., jakožto hlavního akcionáře (dále jen „**Hlavní akcionář**“), pak jeho návrh výše protiplnění není blíže odůvodněn. Zároveň akcionářem navrhované protiplnění za jednu akcii emitovanou Společností ve výši 6.550,- Kč není dle názoru představenstva adekvátní a neodpovídá tržní realitě, na rozdíl od výše protiplnění stanovené ve znaleckém posudku, který byl předložen Hlavním akcionářem.

Představenstvo Společnosti odkazuje na své vyjádření k přiměřenosti výše protiplnění navržené ze strany Hlavního akcionáře, které představenstvo uveřejnilo v pozvánce na Valnou hromadu.

Představenstvo Společnosti dospělo k závěru, že výše protiplnění za přechod účastnických cenných papírů Společnosti na Hlavního akcionáře, navržená ze strany Hlavního akcionáře ve výši 2.153,- Kč za jednu akcii emitovanou Společností, je přiměřená a odpovídá názoru představenstva Společnosti na hodnotu jedné akcie Společnosti, resp. hodnotě Společnosti jako celku.

V Poděbradech dne 04.04.2024

za představenstvo společnosti Lázně Poděbrady, a.s.

Mgr. Ondřej Odcházal, místopředseda představenstva

Ing. Jiří Odcházal, MBA, Ph.D., předseda představenstva